

# “‘红蚂蚁’后继有人了！”

## “志愿奶奶”把“小蚂蚁”带到了颐养院

“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”10月14日下午，鄞州区嘉和颐养院91岁高龄的乌统旬看到舞台上钟嘉颖小朋友带来的《我和我的祖国》小提琴演奏时，情不自禁地哼唱起来。

当天，红蚂蚁助老服务队带着一群“小蚂蚁”来到颐养院，现场举办的“小手牵大手，老少同乐”重阳节慰问演出活动让很多老人乐开了花。



慰问演出活动现场。

## 1 重阳节演出多了一群“小蚂蚁”

“节日快乐，健康长寿！”“金老师，也祝你身体健康！”当天，红蚂蚁志愿服务队长、“志愿奶奶”金杏珠又出现在活动现场，她和每位老人热情打招呼，送上重阳节祝福。

“红蚂蚁”和这个颐养院有个特别的“周二之约”，每月两场文艺演出，从2013年一直持续到现在，整整走过10个年头。每年重阳节，他们都会给颐养院的老人送上一台文艺演出，早就成了一种传统。而今年的演出队伍中，还来了一群来自钟公庙街道惠风未来社区的“小蚂蚁”志愿服务队的孩子。

在惠风书院就读一年级的刘乐萱是志愿者队伍里的“熟面孔”，陪同而来的妈妈说，得知要到颐养院看望爷爷奶奶，她精心准备了好几天。“这次她唱的是《美好的未

来》这首歌，跟着原唱练习了好几天。‘志愿奶奶’就是我们惠风未来社区的志愿者，她的故事都传开了，小朋友能一起参与敬老爱老的志愿服务活动，很有教育意义。”

诗歌朗诵、小提琴演奏、歌曲演唱等，孩子们精心准备的节目，让台下的老人们笑得合不拢嘴。演出间隙，孩子们还在现场教爷爷奶奶们做手指操。随着律动的音乐节奏，老人们跟着孩子们的手势，一会儿伸展手指，一会儿弯曲关节，现场相当热闹。

来自惠风红色物业——普罗物业的党建志愿者们还为老人们送上了冬日围巾。“祝爷爷健康长寿，每天都开开心心！”“奶奶，重阳节快乐！”小蚂蚁们给老人们送上手写贺卡，字里行间都是对他们的满满祝福。

## 2 孩子们给颐养院带来了生机和活力

85岁的胡燮龙坐在舞台侧边，收到孩子们的贺卡，他眼泛泪光。“今天来了这么多孩子，感觉我们颐养院一下子充满生机和活力。孩子们的演出很精彩，还给我们带来了美好的祝福，我们都很开心。”

8年前，胡燮龙来到嘉和颐养院时，就接触到了“红蚂蚁”。“金老师给我们老年人带来了温暖和感动，她每个月都会来这里，我们真的很高兴。”被这群“红蚂蚁”所打动，2019年2月，胡燮龙还创作了一首诗专门送给红蚂蚁志愿

服务队——“红蚂蚁红在心，爱心路上留脚印，东奔西赶送爱心，风雨无阻慰老人，逢年过节更上心，编排节目送温馨，说拉弹唱段子戏，博得老人送掌声，敬老爱小中华情，代代相传续继承！”

嘉和阳光颐养院住着150余位老人，他们的平均年龄在80岁以上。一场演出，里三层外三层围了很多老人。金杏珠看着舞台上的孩子们，欣慰地笑了，“今后，‘红蚂蚁’后继有人了！”

记者 薛曹盛

通讯员 张珂宁 吴英茵 文/摄

# 他们想捐赠1300多件衣物

## 请社区联盟帮忙来想办法

### 欢迎读者献计献策！

10月15日一早，海曙区集士港镇秋实社区的社工给记者打来电话，居民们捐了1300多件衣物，想请宁波晚报(甬派)社区联盟为这些衣物寻找有需要的地方。



居民踊跃捐赠衣服。

## 倡议得到居民热烈反响

“过年大扫除家里整理出好多闲置的衣服，邻居们有没有妥善处理的方法呀？”今年年初，秋实社区居民群里，有许多居民都在讨论家里闲置衣物的处置方法。社区网格员王鲁艳看到后，第一时间向社区党支部书记周君晖进行了汇报。

“现在生活条件越来越好，很多居民家里换季，或者身材发生变化，以及独生子女长大后就会出现很多闲置衣物，基本是七成新。他们也都

想力所能及地做些公益，去帮助有需要的人，但是没有好的途径和渠道。”周君晖了解情况后，召集全体社工商讨解决方案，从而决定开展“衣暖人心·让温暖延续”的爱心捐赠活动。

当社区将这个活动倡议发在各个网格群里时，得到了居民的热烈反响。为了集中收集、装箱，秋实社区将每月20日作为衣物捐赠日。每个月20日，辖区内的居民们就会积极踊跃捐赠，拎着大包小包来到捐赠现场。

## “这个活动挺好，也给孩子做了榜样”

“我每次都会整理孙子、孙女那些八九成新的衣服，虽然放着碍地方，但苦于找不到合适的地方捐赠。”60多岁的陈阿姨是一名退休教师，看到群里的消息后，她就立即拿着一一直存放的衣物过来了。“希望社区能帮我找到需要这些衣物的地方。”

40多岁的盛大姐还专门再次清洗了孩子们的衣物，折叠得整整齐齐。“家里小孩长得快，衣服经常换新，更替下来的衣服就不知道如何处理了。”

在众多居民捐赠的衣物里，记者还看到了一些全新的，甚至连吊牌都没摘掉的衣物。原来，这其中有不少是俞女士捐赠的。她是做童装生意的，店里有一些售卖剩下的断码货，听说社区开展的爱心捐赠助力活动，就拿来献爱心了。“我希望将衣服捐赠给贫困山区的小朋友，希望社区能尽快将衣服送到他们手上。”

李女士是晚上过来捐赠衣物的。“白天上班没时间，看到消息比较

晚了，在家连夜把衣服翻找出来一一洗好，并对衣服进行整理。”她说，以前想捐找不到地方，有时候捐了也不知道最后捐给了谁。“这个活动挺好，可以直接帮助到有需要的人。我们献爱心的同时，也给孩子做了榜样。”

周君晖告诉记者，这样暖心的小故事还有很多，就像一股暖流温暖了社工们的心田。秋实社区“衣暖人心·让温暖延续”的爱心捐赠活动开展以来，受到了广大居民的好评与支持，从第一期至第四期，今年累计捐赠了4000余件衣物。“前面三期活动居民捐赠的衣物，分别送到了四川凉山喜德县冕山镇、贵州贞丰县沙坪镇泥罗村、湖南湘西凤凰县麻冲乡翻身村。”

现在，宁波晚报(甬派)社区联盟正在联系相关人员，为这1300多件衣物找到合适的去处。亲爱的读者，你有什么好的建议吗？

记者 林伟

通讯员 杨驭心 毛丹凤 文/摄

## 拍卖公告栏

刊登热线：

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询！

## 宁波市海曙区36套房屋租赁权拍卖公告

交易登记号：2023NBHSCWQ076

受委托，兹定于2023年10月30日9:00至11:00止(延时除外)在诚拍网网络拍卖平台上(网址：www.chengpw.com)进行公开拍卖活动，现将有关事项公告如下：

### 一、拍卖标的：

位于宁波市海曙区姚丰铭府、丽棠景苑、锦棠佳苑、春馨雅居及马园路85弄13号的共36套商业、住宅及办公的房屋租赁权，总建筑面积为8550.62㎡，租赁期限：9年，租金每三年上浮比例为5%。整体拍卖，年租金起拍价：3669600元，保证金30万元。(房屋租赁清单详见竞买须知)

二、竞买人条件：竞买人须为有正在运营的5000平方米(含)以上综合体，含办公楼宇、商业综合体(含大小餐饮)或产业园区运营经验的企业(根据租赁合同及实地考察为准)。

### 三、拍卖方式：有保留价的网络增价拍卖方式。

四、展示看样时间：即日起至2023年10月27日止，与本公司联系看样事宜。

五、报名办法：竞买人应于2023年10月27日16:00前登陆“诚拍网”网络拍卖平台完成实名注册登记(法人须上传营业执照及法定代表人身份证)，并按“诚拍网”系统提示报名交纳保证金，具体详见诚拍网标的物页面相关说明。

六、36套房屋中的蓝天西路155号、蓝天西路157号两处房产需延迟两年交付，并免除此两年中的相应租金。(详见竞买须知)

### 六、咨询电话：87712912、18757415107

七、地址：浙江省宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室。

未尽事宜请在诚拍网：http://www.chengpw.com查看。

浙江金诚拍卖有限公司